Regulamin konkursu „SZKOLNA ZBIÓRKA BATERII”

W Szkole Podstawowej im Alfreda Szklarskiego organizowana jest akcja pod hasłem:  SZKOLNA ZBIÓRKA BATERII , w formie konkursu.  

Konkurs trwa od 1 września do 15 maja. Ma na celu maksymalne wyeliminowanie ze środowiska związków trujących zawartych w bateriach, które powodują skażenie gleby, wody.

Uczestnikiem konkursu może być każdy uczeń, nauczyciel, pracownik szkoły.  

 Konkurs polega na poszukiwaniu i pozyskiwaniu zużytych baterii                      i przynoszeniu ich do szkoły. Baterie muszą być policzone. Uczniowie klas 1-3 oddają baterie wychowawcy, uczniowie klas 4-8 oddają baterie panu woźnemu wraz z dołączoną kartką: imię, nazwisko, klasa, ilość przyniesionych baterii.  Dane te wpisuje się na konto danego ucznia, nauczyciela, pracownika szkoły. Na koniec każdego półrocza (ze względu na ciągłość konkursu, do pierwszego półrocza wliczają się miesiące: wrzesień, październik, listopad, grudzień; drugiego : styczeń, luty, marzec, kwiecień i maj) sumuje się ilość baterii przyniesionych przez każdego ucznia, nauczyciela, pracownika szkoły. 

Nagrody dla uczniów:

Za każde 10 baterii uczeń otrzymuje 1 punkt z zachowania. Maksymalnie za każde półrocze może otrzymać 30 punktów. 

Na koniec roku szkolnego mogą być przyznane nagrody rzeczowe uczestnikom, którzy przynieśli najwięcej baterii w ciągu całego roku szkolnego, wg miejsc: I,II,III.

Przystąpienie do konkursu oznacza akceptację warunków określonych              w regulaminie. 

Nauczyciel odpowiedzialny przeprowadzenie konkursu w szkole -Renata Witosz
